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Denksport

Die Lösung und 1000e weitere Arbeitsblätter zum gratis Download: 
www.aduis.com. Schauen Sie rein.

Rechenkreise
Welche Zahl von 1 bis 9 ist die 
Richtige für den Start und in 
welche Richtung musst du mit 

der Rechnung beginnen? Mit der 
gesuchten Zahl sollst du die ange-
gebenen Rechnungen links- oder 

rechtsherum berechnen, sodass das 
Ergebnis (die Zahl in der Mitte 
des Kreises) herauskommt. Der 

Pfeil zeigt dir an, bei welcher Zahl 
die Rechnung beginnt.

Lösung:
6 x 7 = 42 + 8 = 50 : 5 = 
10 - 3 = 7 x 9 = 63 + 12 = 
75 - 1 = 74 : 2 = 37

Lösung:
5 + 3 = 8 x 8 = 64 + 6 = 
70 : 5 = 14 + 9 = 23 x 4 = 
92 : 2 = 46 + 7 = 53




